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Parkování, 
revitalizace nábřeží a kultura
Nová parkovací místa na různých místech Střekova, oživení Střekovského nábřeží, výstavba schodů 
a  také obnova sálu v bývalé Setuze s pomocí mnoha dobrovolníků – o  tom jsme si povídali 
s Ing. Bc. Petrem Bandasem, druhým místostarostou Střekova. A věnovali jsme se také největší 
rekonstrukci, která se na Střekově chystá – opravě Žukovovy ulice.

Na co se tomto roce zaměřujete?
Především jde o  parkoviště, mj. 

v ulici Tolstého, kde v první fázi mu-
selo dojít i ke změně územního plánu. 
Po  vydání stavebního povolení jsme 
už vypsali výběrové řízení, ovšem 
zhotovitel s vítěznou nabídkou neplnil 
ani jinde v  Ústí na  Labem základní 
podmínky, a tak byl nově vybrán jiný,  
prověřený dodavatel. Nyní už tedy 
po mnoha letech dojde k tomu, že se 
toto parkoviště bude realizovat. Dále 
na  základě podnětů místních občanů 

vznikla potřeba vybudování parkoviště 
v Sebuzíně, o kterém proběhlo jednání 
i  na  magistrátu. V  současnosti jsme 
ve fázi zadání projektu. Půjde o místo 
v  blízkosti Labe, kde jsou pozemky 
ve  vlastnictví města a  kde vzniknou 
podélná stání. Dále dlouhodobě plánu-
jeme vznik patrových parkovacích míst 
v ulicích Nová, Kamenná a na Novo-
sedlickém náměstí, ovšem tato akce je 
ve fázi zajištění studie proveditelnosti 
a sháníme projekční firmu, která by ji 
byla schopna zpracovat. Každopádně 
se tato myšlenka a problém nedostatku 
parkovacích míst netýká pouze Střeko-
va, ale celého města.

Viditelné jsou i práce na schodech…
Plánuje se výstavba schodiště z Je-

seninovy ulice na Sedlo, kdy na tomto 
místě historicky byla cesta, která je 
však v současnosti prakticky neschůd-
ná, obzvlášť když zaprší. V současnosti 
je zpracovaný projekt a bude se žádat 
o stavební povolení. Vloni se také re-
konstruovaly schody v ulici Ke Hradu, 
kde nyní na jaře dojde, nejen na základě 
reakcí občanů, k odstranění zjištěných 
vad a nedostatků.

Stále se hovoří o využití nábřeží… 
Zde stále platí, že společně s  Po-

vodím Labe se rozšiřují seče. Kolega 
Tomáš Růžička z našeho sdružení ZLS 
vloni přišel s nápadem promítání v let-
ním kině na nábřeží. Jsem rád, že tato 
myšlenka nezapadla a že se letos vyčle-
nily v rozpočtu prostředky na tuto akci, 
a díky tomu koncem jara dojde ke třem 
projekcím – jedním z požadovaných 
favoritů na promítání je Království mý-

dlových bublin, což je film o největší 
střekovské firmě Schichtů.  

Co se týče ještě nábřeží: Ve fázi před 
stavebním povolením je s jeho ožive-
ním spjaté i vybudování pevného veřej-
ného WC poblíž železničního mostu, 
které je v rámci oživení nábřeží oprav-
du potřeba. Nejde o krátkodobou inves-
tici a určitě se vyplatí. Na nábřeží jsme 
v  rámci participačního projektu také 
bohužel zjistili, že je nutno revitalizovat 
celou jednu opěrnou stěnu, protože dva 
nezávislé statické posudky potvrdily, že 
v případě povodně by mohlo dojít k zá-
važné havárii. Na základě technického 
řešení v zpracovávaném projektu dojde 
k  vylepšení kotvení a  zajištění celé 
opěrné stěny. V tomto případě musíme 
spoléhat na finanční pomoc magistrátu 
a  poté bychom se mohli vrátit zpět 
k myšlence zmíněného participačního 
projektu – tj. posezení a relaxační místo 
u řeky Labe. 

Za největší úspěch ale v tomto roce 
považuji, že po dlouhých letech jednání 
konečně ve spolupráci s magistrátem 
odstartuje velký dlouho očekávaný 
projekt – rekonstrukce Žukovovy ulice.

Přinejmenším v online prostoru re-
zonuje debata o Sálu Schichtovka…

V  uplynulé době proběhla v  Sálu 
benefiční akce, s  cílem zajistit další 
prostředky na obnovu tohoto ikonické-
ho místa (nyní je např. na řadě opona). 
V průběhu dalšího období lze očeká-
vat, že by se v sále mohly konat další 
i větší akce. Už v současnosti je díky 
práci dobrovolníků spolku Střek-ON 
v nesrovnatelně lepším stavu, než byl 
v nedávné minulosti.



Dokončení
rekonstrukce 
chodníků U Stanice

Byla dokončena druhá 
etapa rekonstrukce chodní-
ků v ulici U Stanice, která 
navázala na  dřívější re-
konstrukci přednádražních 
prostor. Kompletní opravou 

procházejí dále také chodní-
ky v ulicích Raisova, Stře-
kovské nábřeží a Kozinova. 
Dokončena je oprava části 
chodníku v ulici Žukovova 
(spodní část).
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V polovině března pro-
běhlo slavnostní požehná-
ní zrekonstruované sebu-
zínské kapličky sv. Vin-
cence Ferrerského. Velké 
poděkování patří Aleše 
Kymličkové a  starostovi 
Pavlu  Peterkovi za to, že 
vybrali právě sebuzínskou 
kapličku a  umožnili její 
krásnou rekonstrukci. Po-
děkování patří také faráři 
Mazurovi za  slavnostní 
požehnání a  milá slova 
k  občanům naší vesnice. 

Velmi si vážíme také dlou-
holeté péče o  kapličku – 
děkujeme Růžence Světlé 
a její mamince. A v nepo-
slední řadě patří poděko-
vání našemu spřátelenému 
umělci Mírovi Jedličkovi 
za úchvatný obraz sv. Vin-
cence Ferrerského, který 
nyní zdobí naši zrekon-
struovanou sebuzínskou 
kapličku.

Budeme se těšit na další 
podobná sousedská setkání.

Za Sebuzín krásnější, z.s.

Sebuzínské žehnání
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Vzdělávání

Základní škola v Jitřní uli-
ci se i letos zapojila do ce-
lorepublikové iniciativy 
Týden pro wellbeing, kte-
rá připomíná, jak důležité 
je pečovat o duševní zdra-
ví a dobré vztahy ve ško-
le i  mimo ni. Symbolic-
kým vyjádřením podpory 
se stal takzvaný Fialový 
den. Fialová barva je to-
tiž spojována s duševním 
zdravím, klidem a celko-
vou pohodou. Do školy tak 
dorazili žáci i učitelé ob-

lečení do různých odstínů 
fialové a společně vyslali 
jasný vzkaz: na psychické 
pohodě záleží.
Během týdne probíha-
la v  jednotlivých třídách 
řada aktivit. Žáci si po-
vídali o  tom, jak pečovat 
sami o  sebe, jak zvládat 
stres nebo jak být oporou 
kamarádům. Nechyběly re-
laxační chvilky, společné 
hry zaměřené na spolupráci 
a tvořivé dílny, při kterých 
si děti mohly odpočinout 

a  zároveň něco hezkého 
vytvořit. Cílem nebylo jen 
zpestřit výuku, ale přede-
vším posílit dobré vztahy 
v třídách a vytvořit prostře-
dí, kde se každý cítí bez-
pečně. Učitelé se zapojili 
stejně aktivně jako žáci, 
a společně tak ukázali, že 

wellbeing není jen moderní 
slovo, ale každodenní sou-
část školního života.
Dobrý fialový den přejeme 
všem – a připomínáme, že 
o duševní pohodu je dobré 
pečovat po celý rok, nejen 
během jednoho týdne.
Alena Diusová, ředitelka školy

Týden pro wellbeing

na ZŠ Jitřní v Brné
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V pátek 27. února se na Větruši ko-
nal již XXXII. ročník střekovského 
plesu. Celým večerem provázela ná-
vštěvníky hudba kapely Bombers, 
dále pak Cimbálové muziky Michala 
Horsáka a zpěv Moniky Absolonové. 
Nechybělo ani půlnoční překvapení 
a tradiční tombola.
Na  tomto místě bychom chtěli sr-
dečně poděkovat všem sponzorům: 
Statutární město Ústí nad Labem; 

Bunge Czech s. r. o.; Studio Jelí-
nek s. r. o.; BAKAR Stav s.r.o.; 
J.U. STAVBY s.r.o.; ONERO s.r.o.; 
ENERGY Ústí nad Labem, a.s.; HIT 
Stavby s. r. o.; LUNA PROGRESS 
s.r.o.; IR.Construction s.r.o.; VOU 
WOOD, s. r. o.; Agentura FOR; Ja-
kub Tichý; ZELENÉ KOLO, s.r.o.; 
Blachere Illumination; Miroslav Bro-
žíček; Činoherní studio města Ústí 
nad Labem, příspěvková organizace; 

Divadlo města Ústí nad Labem s.r.o.; 
Romana Fišárek; Hotel a Restaurant 
Větruše; Městské služby Ústí nad 
Labem, příspěvková organizace; Ja-
roslav Pém; Lucie Salveguartová; 
SayCheese - Fotoateliér Jany Laudo-
vé; Severočeská vodárenská společ-
nost a. s.; SPIREA UL s.r.o.; Střední 
průmyslová škola stavební a Střední 
odborná škola stavební a technická, 
Ústí nad Labem; Útulek fest, z.s. 

Střípky
z letošního střekovského plesu



Dne 20. 2. 2026 se v Praze ve spor-
tovní hale na  Hamru konalo Mis-
trovství České republiky školních 
štafet v  halovém veslování „Česko 
vesluje 2026“ a naše žákyně 9. třídy 
předvedly skvělý výkon! Čtyřčlenná 

posádka ve složení Michaela Beláso-
vá, Klára Břízová, Nikola Pánková 
a Eliška Vrabcová ukázala výbornou 
kondici i skvělou spolupráci a týmo-
vého ducha. Díky vzájemné podpoře 
a  souhře dokázaly porazit většinu 

soupeřů a obsadily vynikající 4. místo 
z 23 posádek. Součástí týmu byla také 
Zdeňka Hložková, která plnila roli 
náhradnice i maskota – povzbuzovala 
spolužačky a  udržovala energii bě-
hem celých závodů. Atmosféra byla 
úžasná – napětí a vzájemná podpora 
se nesly celou halou. Naše veslařky 
předvedly nejen skvělý sportovní vý-
kon, ale také výborně reprezentovaly 
školu svým odhodláním a nadšením 
pro sport. Děkujeme.

� Mgr. Petra Holešovská
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Vzdělávání

Neuvěřitelná jízda
žákyň ZŠ Karla IV. na MČR ve veslování!

Aktivní žáci, aktivní škola: 
Parlament na ZŠ Karla IV.

Žákovský parlament Základní 
školy Karla IV. na  Střekově má 
za  sebou řadu úspěšných projektů 
a  aktivit, které přispívají k  životu 
školy i spolupráci s dalšími institu-
cemi. V  uplynulých letech se nám 
podařilo zorganizovat například 
Valentýnský týden, projektový den 
na  téma Harry Potter nebo sbírku 
na  adopci zvířete v  zoologické za-
hradě. Členové parlamentu se také 
zapojili do nahrávání podcastu pro 
Ústí změn a významným úspěchem 
byla účast v participativním rozpoč-
tu, díky němuž škola získala 50 000 
korun na renovaci školní kuchyňky.

Posledním velkým celoškolním 
projektem byl elektronický advent-
ní kalendář, který jsme připravili 
v  prosinci 2025. Každá třída měla 
svůj vlastní kalendář plný vánočních 
úkolů, receptů, vtipů a zajímavostí. 
Součástí byla také sbírka pro kočičí 
útulek Felisicat s.r.o., která vznikla 
ve spolupráci s paní učitelkou Hrst-
kovou. Žáci přinesli velké množství 
krmení a dalších potřeb, což ukázalo, 
jak silně dokáže společná pomoc 
spojit celou školu. Někteří členové 
parlamentu se objevili také v krát-
kých videích a na závěr kalendáře si 
všichni žáci ve třídách mohli pustit 
vánoční přání od pana ředitele.

V  průběhu minulého roku jsme 
začali také více rozvíjet spolupráci 
s parlamenty dalších ústeckých zá-

kladních škol. Navázali jsme úzký 
kontakt se ZŠ Elišky Krásnohorské, 
se kterou jsme si vyměnili návštěvy 
a  představili si prostředí i  činnost 
našich škol. Spolupráce se dále pro-
hloubila během společného výjezdu 
do  Krásné Lípy v  říjnu 2025, kte-
rého se zúčastnili také zástupci ZŠ 
Vojnovičova a  ZŠ Mojžíř. Během 
setkání jsme začali plánovat projekty, 
které budou jednotlivé parlamenty 
v  letošním roce realizovat pro své 
partnerské školy.

Na jaře nás čekají další společné 
aktivity. V dubnu se chystáme na ná-
vštěvu ZŠ Elišky Krásnohorské, 
kde se naši žáci zúčastní únikové 
hry Poznej Elišku. Na konci května 
naopak přivítáme jejich parlament 
u  nás ve  škole na  společném pře-
spávání s  tematickým programem 
Netflix & Chill. V březnu čeká členy 
našeho parlamentu také společný 
výjezd do Poslanecké sněmovny se 
ZŠ  Nová, kde budou mít možnost 
poznat fungování „opravdového“ 
parlamentu a lépe porozumět význa-
mu aktivní účasti na veřejném dění.

Činnost parlamentu však neprobí-
há pouze během jednotlivých akcí. 
Jeho členové se pravidelně scházejí 
každý čtvrtek mimo výuku, kdy 
plánují nové projekty a  diskutují 
o dění ve  škole. S blížícími se ak-
cemi se jejich setkání stávají ještě 
intenzivnějšími a komunikace pokra-

čuje i  mimo školu prostřednictvím 
aplikace WhatsApp, kde si „parla-
menťáci“ průběžně vyměňují nápady 
a domlouvají další aktivity.

Bc. Michaela Körschnerová



Po  založení v  roce 2024 
se VK Střekov postupně 
rozrostl až do  současné-
ho stavu 30 členů a došlo 
k  rekonstrukci loděnice, 
která poskytuje lepší záze-
mí pro tréninky a uložení 
lodí. V této době také do-
šlo k prvním velkým úspě-
chům našeho klubu – naši 

veslaři začali získávat me-
daile na národních soutě-
žích a v zahraničí. Klub se 
stal centrem veslařského 
dění v regionu a přitahuje 
stále více talentovaných 
sportovců.
Pravidelně pořádáme 
zimní soustředění v Bed-
řichově a letní soustředě-

ní v  Račicích a  v Třebo-
ni. Nábor nových členů 
ve věku od 10 let probíhá 
celoročně.
V sobotu 29. 11. 2025 se 
členové klubu zúčastni-
li 1.  kola ČP pro dorost 
a juniory v Praze – Hamr. 
Někteří  svěřenci si vy-
lepšili své osobní rekordy 
a pro některé to byly první 
závody. Nové dorostenky 
si zajely svůj první čas 
na  dvoukilometrové trati 
a  teď už se budou jenom 
zlepšovat. Dorostenky: 
Eliška Vrabcová 8:24,2 
Míša Belásová 8:32,9 Ju-
niorky: Barbora Javůrko-
vá 7:57,2 Junioři: Mar-
tin Schayna 7:12,5 Petr 
Schayna 7:09,2 (čas zajetý 
na  testech labské akade-
mie). Dne 6. 12. 2025 se 
žactvo zúčastnilo prvních 
závodů ze série MČR 
ve víceboji v Roudnici nad 
Labem, kde se plavalo, 
závodilo na trenažéru a bě-
halo. Jednu zlatou medaili 

si vybojovala Ella Nikoli-
čová, která skvěle plavala, 
vylepšila si čas na trenažé-
ru a nakonec všem hodně 
utekla. Honza Kratochvíl 
si v těžké konkurenci vy-
bojoval stříbrnou medaili, 
do všech disciplín šel na-
plno a podařilo se. Ostat-
ní děti statečně bojovaly 
ve  všech soutěžích a  ob-
stály ve velké konkurenci 
svých soupeřů. Dále se 
umístili: Barbora Krauso-
vá 8. místo, Věra Schay-
nová 10. místo, Elen Ko-
řínková 14. místo, Jakub 
Hudec 5. místo, Lukáš Hr-
bek 9. místo, Jakub Štros 
11. místo, Lukáš Hanusek 
37. místo. 
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Veslování má v ústeckém kraji dlouhou a bohatou historii, která sahá až do roku 1902, kdy byl 
založen veslařský klub Spartak Boletice, který zde byl až do roku 2023, kdy zanikl. V roce 2024 
pak vznikl nový veslařský klub VK Střekov, který sídlí v Brné, Ústí nad Labem. Jeho členové nejen 
milují vodu a sport, ale také vytvářejí pevná přátelství, budují týmového ducha a každý si zde najde 
své místo – od začátečníků až po profesionály. Jsme klub, kde se snoubí tradice s moderními 
metodami tréninku, kde máme vyškolené trenéry Mgr. Tomáše Tkáče (předsedu klubu), Kamila 
Mastíka a Silvii Mastíkovou. 

Veslování v Ústí nad Labem



Naši mladí učitelé spo-
lečně se žáky 2. stupně 
pravidelně navštěvují stře-
kovské mateřské školy, 
aby dětem předčítali. Tyto 
chvíle nejsou jen o  kni-
hách – jsou o sdílení radosti 
z čtení, o inspiraci a o tom, 
jak důležité je od malička 
budovat vztah ke knihám. 
Děti ve  školkách poslou-
chají s nadšením, ptají se 

a někdy si i samy zkoušejí 
číst. Pro naše žáky je to 
skvělá příležitost ukázat, 
že čtení může být zábava. 
Zároveň se také učí trpě-
livosti, empatii a  komu-
nikaci s  mladšími dětmi. 
Taková setkávání ukazují, 
že vzdělávání je i o společ-
ných zážitcích, které mají 
smysl.

ZŠ Nová
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Kája Studničná, ZŠ Nová

Když se ohlédnu zpátky,
vidím dva prcky, co pobíhají 
po bytě jako vítr,
smějí se a hádají se,
hádají se 
a zas se usmiřují,
protože nic mezi nimi nezůstane 
dlouho těžké.

Vidím nás, jak stavíme pevnost 
z dek;
věříme, že jsme hrdinové světa,
co dokážou všechno,
když stojí vedle sebe.

Ty – můj brácha,
můj parťák, co uměl dodat odvahu,
i když já sama bych se možná bála.

Zažili jsme toho spolu tolik,
že by se naše dětství dalo 
poskládat 
do velkého alba plného fotek, 
smíchu, škrábanců
a malých tajemství,

která známe jen my dva.
A i když se tvářím, že mě nic 
nerozhodí,
uvnitř vím, že bez Tebe bych 
nebyla tím,
kým jsem.

Pamatuji si,
jak jsi se mnou hrál na statečnost,
na rytíře, na mistra Yodu.
A já věřila každému slovu,
protože jsi byl můj hrdina.
Ne kreslený, ale opravdový.

Vždycky jsi měl trpělivost,
když jsme dělali úkoly a já se 
vztekala,
zatímco ty ses jen usmál
a vysvětlil to ještě jednou.
A v tom úsměvu bylo něco,
co mi říkalo:
„Neboj, jsme na to dva.“

Ve škole stačilo vědět,
že jsi poblíž,
a už jsem se cítila víc doma.
Jen Tě tam mít
bylo jako mít u sebe kus jistoty,
kterou nikdo jiný dát neumí.

A teď…
teď se blíží chvíle,
kdy půjdeš na střední.
A já to cítím,
jako když se mění roční období.
Nic nekončí, jen svět se roztahuje
a každý jde o krok dál.

Ale ať půjdeš kamkoli,
chci, abys věděl jedno – 
jsem na Tebe pyšná.
A mám Tě ráda…
víc… než dokážu… říct nahlas.
Možná to dávám málo znát,
možná to skrývám,
ale nosím to v sobě stále.

Děkuji Ti za každou chvíli,
za každé obejmutí,
za každý den,
kdy jsi byl můj brácha.
Takový, jakého bych si přála
i v tisíci dalších životech.

A i kdyby se naše cesty
na chvíli rozběhly jinam,
věř, že já budu pořád stát
kousek za Tebou.
A vždycky Ti budu fandit!

Báseň o nás dvou

Když děti čtou dětem… 



Přestože je léto ještě v nedohled-
nu, v  centru Hnízdo již probíhají 
intenzivní přípravy na prázdninové 

příměstské tábory. Červencové tur-
nusy, s názvem Indiánskou stezkou, 
budou probíhat ve znamení sezna-

mování se s životem indiánů, s čin-
nostmi, které byly spjaty s každoden-
ním životem původních Američanů, 
v plánu jsou samozřejmě i rozmanité 
výlety a  tvořivé aktivity. V  srpnu 
se pak táborníci vydají na putování 
za  zvířaty, budou poznávat jejich 
zvyky, způsob života i  nejrůznější 
zvláštnosti. A samozřejmě se vydají 
i  na  výlety a  popustí fantazii při 
tvořivých činnostech. 

Každý týden je vždy provázen 
celotáborovou hrou a zakončen vy-
stoupením pro rodiče se společným 
posezením a  povídáním. Nejinak 
tomu bude i  o  letošních táborech. 
Více informací zájemci naleznou 
na stránkách www.centrumhnizdo.cz.

Indiánem v létě
nebo na stopě zvířatům

Z radniceTábory
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Tento kostel tvoří spolu 
s  kostelem sv. Barbory 
v  Dubicích a  s  kaplí nad 
Dolními Zálezly – kde 
dnes naleznete již jen tor-
zo kaple Panny Marie Po-
mocné při zelené turistické 
stezce do Dubic – magic-
ký trojúhelník tří kostelů, 
jehož energie je skuteč-
ně jedinečná. Právě zde, 
v srdci labského údolí, se 
odehrávají koncerty, které 
pořádá naše Církvická kul-
turní společnost.

Historie a atmosféra mís-
ta
Kostel Nanebevzetí Pan-
ny Marie je jednou z nej-

starších památek v  regi-
onu. Jeho počátky sahají 
až do 14. století, kdy byl 
postaven jako farní kostel 
pro okolní vesnice. V prů-
běhu staletí prošel několi-
ka úpravami, ale stále si 
zachovává původní kouzlo 
a atmosféru. Zvonice, kte-
rá stojí vedle kostela, je 
symbolem spojení minu-
lostí. Zahrada kolem kos-
tela je skutečným pokla-
dem. Pečlivě udržovaná, 
plná květin, keřů, bylin 
a starých stromů – nabízí 
prostor pro rozjímání, od-
počinek i inspiraci. Mnozí 
návštěvníci říkají, že právě 
zde cítí zvláštní klid a sílu, 

která jim pomáhá načerpat 
novou energii.

Církvická kulturní spo-
lečnost – srdce a  duše 
místa
Za tímto vším stojí sedm 
aktivních žen, které tvo-
ří srdce kulturního spol-
ku. Každá z  nás vkládá 
do společné práce kus své-
ho srdce, energie a  nad-
šení. Společně pečujeme 
o  tradici, organizujeme 
koncerty, staráme se o kos-
telík a  vytváříme prostor 
pro setkávání lidí, kteří 
mají rádi hudbu, krásná 
setkání a atmosféru, která 
pohladí po duši.

Naše koncerty jsou vždy 
pečlivě vybírány – od kla-
sické hudby přes jazz, folk 
až po duchovní písně. Pod-
porujeme nejen vystoupe-
ní známých umělců, ale 
i  talenty z  řad místních 
hudebníků a umělců z celé 
republiky, abychom jim 
dali příležitost představit 
se v  tomto výjimečném 
prostředí. Každý koncert 
je malým svátkem – hudba 
zde zní jinak, hlouběji, do-
týká se srdce i duše. Atmo-
sféra kostela, obklopeného 
zídkou a pohádkovou za-
hradou, vytváří jedineč-
né podmínky pro zážitky, 
na které se nezapomíná.

Velké hvězdy naší hudeb-
ní scény v Církvicích
Díky vyhlášené akustice sa-
motného kostela i celkové 
atmosféře se u nás během let 
objevila řada významných 
osobností české hudební 
scény. Kostelík v Církvicích 
rozezpívala legendární Eva 
Pilarová či kytarový virtuóz 
Štěpán Rak. Svým nezamě-
nitelným stylem okouzlil 
publikum Jiří Stivín a atmo-
sféru místa obohatil i Ond-
řej Brzobohatý. K  dalším 
umělcům, kteří svým vy-
stoupením zanechali neza-
pomenutelný dojem, patří 
například Václav Krahulík 
a  Dan Matoušek. Velkou 
radost nám dělá také spo-
lupráce s lesnickou školou 
ve  Šluknově a  jejím škol-
ním hudebním uskupením 
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Už jste někdy zažili ten kouzelný okamžik, kdy se ocitnete na místě, kde se všechny starosti 
vytratí a v duši panuje klid? Místo s neobyčejnou energií – právě takové se nachází v kostele 
Nanebevzetí Panny Marie se zvonicí, který je sakrální stavbou stojící v dolní části malebné vsi 
Církvice u Ústí nad Labem. Kostel je obklopený zídkou se zahradou jako z Trnkových pohádek, 
kde se čas na chvíli zastaví a člověk se může nechat unášet atmosférou klidu a pohody.

Církvická kulturní společnost –
místo, kde srdce i duše nacházejí klid



dechových nástrojů, které si 
na našich koncertech pravi-
delně získává srdce diváků. 
A mnoho dalších, které zde 
ani nestihnu vyjmenovat. 

Pokud se chcete o  našich 
koncertech dozvědět více, 
podívejte se na naše webo-
vé stránky www.cirkvicka-
kulturni.cz.

Tradice, která spojuje 
generace
V roce 2026 oslavíme již 
dvacáté výročí naší čin-
nosti. Dvacet let plných 
hudby, radosti, přátelství 
a nezapomenutelných zá-
žitků. Dvacet let, během 
kterých jsme společně 
s našimi návštěvníky pro-

žily mnoho krásných oka-
mžiků, které nás utvrzují 
v  tom, že naše práce má 
smysl. Rády bychom vám 
i  do  budoucna přinášely 
jen to nejlepší z kulturního 
dění – a už nyní se můžete 
těšit na další opravdu vý-
jimečná představení, která 
chystáme pro novou sezo-
nu 2026.

Pozvání do  magického 
trojúhelníku
Do  tohoto výjimečné-
ho prostoru můžete na-
hlédnout jen při našich 
koncertech nebo jednou 
za rok během Noci koste-
lů. Právě tehdy se kostelík 
otevírá všem, kteří touží 
po chvíli klidu, inspirace 
a pohody. Přijďte a dovol-
te si aspoň na chvíli „vy-
pnout“. Nechte na  sebe 
působit sílu okamžiku, 
dobijte baterky a objevte 
kouzlo místa.
Těšíme se na vás – my už 
víme, že se tady dějí zázra-
ky. Přijďte je zažít s námi!

Za Církvickou kulturní 
společnost

Hanka Žalmanová
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Během celého dne vás 
čeká pestrý program pro 
malé i velké. V první řadě 
vám představíme některé 
naše svěřence. Uvidíte také 
ukázku práce služebních 
psů a můžete se těšit na vel-
ký sraz „adopťáků“, tedy 
pejsků, kteří už svou rodinu 
díky Doggolandu našli. Pro 
děti budou připraveny ská-
kací hrady, malování na ob-
ličej, tetování pro děti i série 
soutěží na téma „Staň se do-
časkářem a pomoz pejskovi 
najít nový domov“. Chybět 
nebudou ani prodejní stán-
ky a oblíbená soutěž o nej-
lepší masku pejska a páníč-
ka, do  které se lze přihlá-
sit zdarma online i  přímo 
na místě. Soutěžní program 
pro děti je možné rezervo-
vat předem na našem webu 
za zvýhodněné vstupné 200 
korun, registrace na  místě 
bude možná za 250 korun. 
Na akci je jinak dobrovolné 
vstupné a celý výtěžek po-
putuje na péči o naše čtyř-
nohé svěřence.
Doggoland není klasic-
ký útulek. Jsme spolek 
založený na systému do-
časných domovů, kde se 
o  pejsky staráme přímo 
v  rodinném prostředí. 
Aktuálně fungujeme jako 
tým zhruba deseti dočas-
kových rodin. Každý pes 
po  přijetí nejprve absol-
vuje veterinární ošetření 
a  poté i  základní výcvik 
a  socializaci, které mu 

pomohou získat jistotu 
a  klid pro život v  nové 
rodině. Nové domovy 
pečlivě vybíráme podle 
povahy a potřeb konkrét-
ního zvířete. I díky tomu 
se k  nám naši svěřenci 
z  adopcí prakticky ne-
vracejí. Jsme nezisková 
organizace a naše činnost 
je možná pouze díky da-

rům veřejnosti a podpoře 
sponzorů. Doggoland Day 
je proto nejen oslavou 
zvířecí radosti, ale také 
důležitou pomocí pro ty, 
kteří ji nejvíce potřebují.
Těšíme se na vás! Více 
informací a  registrace 
najdete na  stránkách 
www.doggoland.cz.

Mgr. Andrea Nitkulincová 

Z radniceAkce

Zveme vás na 3. ročník Doggoland Day – dětský a psí den, který se uskuteční 17. května 2026 
od 10 do 18 hodin v Cyklokempu Loděnice v Brné. Přijďte si s námi užít den plný zábavy, inspirace 
a dobrých skutků a zároveň podpořit pejsky a kočičky, kteří čekají na svoji druhou šanci.

Den plný radosti
pro děti, psy i všechny milovníky zvířat
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Kombinovanou zástavbu s  pře-
važující funkcí bydlení nařizoval 
územní plán pro toto místo vždy. 
Jen administrativní chyba poskytla 
majiteli pozemku určitý prostor, aby 
se pokusil prosadit plán na  zasta-
vění tří komunisty zdemolovaných 
bloků činžovních domů nákupním 
parkem určeným pro periférie. Bo-
hužel pro vidinu supermarketu byla 
řada Střekováků i někteří zastupitelé 
(ANO, ZLS) ochotni obětovat kva-
litu a  vzhled svého města. V  refe-
rendu se pro toto krátkozraké řešení 
nedostatku nákupních možností vy-
slovilo 24,3 % oprávněných voličů 
obvodu. V  opozici stálo zejména 
hnutí PRO! Ústí, které se studenty 
ČVUT iniciovalo architektonickou 
studii plnohodnotné zástavby této 
lokality. Také navrhlo a  podpořilo 

vlastní investicí do dopravní studie 
přemístění supermarketu na volnou 
plochu bývalého hřiště pod Mari-
ánským mostem. Zastánci ovšem 
prosadili v  zastupitelstvu koaliční 
většinou brutální změnu územního 
plánu, aby nadále možnost bydle-
ní pro tuto část Střekova vyloučil. 
Naštěstí se pak z  iniciativy radní 
Evy Fialové (ANO) a  Kanceláře 
architektury města podařilo do hry 
vložit ještě kompromisní návrh spo-
čívající v rozdělení parcel tak, aby 
po  výstavbě supermarketu zůstal 
podél ulice prostor pro budoucí vy-
budování obytných domů. Tím by se 
pohled na prodejní haly a parkoviště 
z ulice zakryl městotvornou bytovou 
zástavbou. A  toto řešení v  únoru 
schválilo zastupitelstvo. I já pro něj 
hlasoval. Přesvědčil mne zejména 

obrat přístupu investora, který v mi-
nulosti argumentoval i  tím, že se 
bytovou výstavbou vůbec nezabývá. 
Na  můj dotaz potvrdil, že projekt 
obchodů a bytových domů plánuje 
realizovat jako celek. Stavět by se 
mohlo začít už v příštím roce.
Zdůrazňoval jsem to i  v  minulosti 
a v poslední době to platí dvojnásob. 
Bydlení v Kramolech je mimořádně 
atraktivní zejména pro ty, kteří se 
do Ústí nad Labem stěhují za dostup-
nějším bydlením ze středních Čech 
a kvůli dojíždění za prací chtějí mít 
blízko na nádraží. Byt v bezprostřed-
ní blízkosti střekovského nábřeží je 
navíc přece sám o sobě fajn. A snad 
i náplavka u Labe v budoucnu uplatní 
svůj zatím málo využitý potenciál.  

Martin Krsek, zastupitel (PRO! Ústí), 
senátor Parlamentu ČR

Napsali nám zastupitelé

13

Neústupně bránit nezvratnému poškození vzhledu dolního Střekova se vyplatilo! Investor, Saller 
Group, po letech prosazování primitivní haly supermarketu s obřím parkovištěm nakonec uznal, 
že vybourané parcely u soudu patří k nejhodnotnějším v Ústí nad Labem, a vybuduje na nich 
zástavbu propojující bydlení a obchod.

Kramoly dostaly šanci



Pro dětské čtenáře
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Střekovinky, periodický tisk územního samosprávného celku. Informační zpravodaj Městského obvodu Ústí nad Labem – 
Střekov, www.strekov.cz. Vychází pětkrát ročně. Číslo 2/2026, vyšlo 13. dubna 2026. Zdarma. Náklad 7 000 ks výtisků. 
Vydavatel: Statutární město Ústí nad Labem, Městský obvod Ústí nad Labem – Střekov, Národního odboje 794/15, 400 03 
Ústí nad Labem, IČO: 815 31. Redakční rada: Mgr. Aleša Kymličková, Mgr. Hana Melzerová, MBA, Mgr. Romana Pfeffe-
rová, Mgr. Tomáš Tulinger, Mgr. Eva Železná. E-mail: redakce.strekov@mag-ul.cz. Výroba a distribuce: SAMAB PRESS 
GROUP, a.s. Evidenční číslo MK ČR E 12938.

Narodil se v Praze, mládí od svých dvou let prožil Brně, kde absolvoval také reálné gymnázium a odmatu-
roval roku 1950. Pak byl dva roky na Vysokém učení technickém v Brně, odkud  přešel na obor chemického 
inženýrství na VŠCHT v Pardubicích. Zde získal v roce 1954 titul inženýra chemie. Vystudovanému oboru se 
v Liberci, Jablonci nad Jizerou, krátce v Plzni a nakonec v Ústí nad Labem (Chemopharma – úsek výroby 
pohlavních hormonů, později náplastí, pak útvar vědeckých informací) věnoval až do roku 1967. Na dráhu 
spisovatele se vydal v roce 1962. Jmenuje se…

Tajenku křížovky (společně s kontaktem na sebe) pošlete do 15. května 2026 na e-mailovou adresu redakce.stre­
kov@mag-ul.cz. Ze správných odpovědí vylosujeme tři čtenáře, kteří získají dárek. Tajenka z minulého čísla: Václav Neckář.

Píšete nám, že nám z nábřeží 
mizí lavičky. Lavičky však ne-
mizí jen tak; probíhá jejich ge-

nerální rekonstrukce. Vydržte 
prosím, do plného jara budou 
všechny zpět v novém kabátě. 

Rekonstrukce
laviček na nábřeží
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Pro volnou chvilku


